
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Procès-Verbal de la 1

re
 Assemblée Générale de l’AEML 2024-2025 
Mettre en inclusif le PV 

 

 

Lundi 28 octobre 2024, à 18h30, à l’auditoire Auguste Tissot (BH08) 

  

Mobile User



Présent.e.x.s 

Délégué.e.x.s BMed1 :  
Dhruv Tewari, Valerie-Rina Delacretaz 

 

Délégué.e.x.s BMed2 :  
Ons Mhiri, Matthieu Cretton, Mafalda Pinto Rodrigues Do Vale 

 

Délégué.e.x.s BMed3 :  

Yann Fedrigo, Maxime Chevalier, Aurélien Gimmi, Khadija Diop 

 

 

Délégué.e.x.s MMed1 :  
Paul Jotterand, Davide Morais Oliverai, Nicolas Chatton  

 

 

Délégué.e.x.s MMed2 :  
Elisa Milcent-Fernandez, Guillaume Haering 

 

 

Délégué.e.x.s MMed3 

 

 

 

AEML :  
Yoann Salnave, Présidente  

Sofiane Da Campo, Vice-Présidente 

Chiara Sasselli, Responsable des Relations Facultaires et Estudiantines  

Coline Glauser, Secrétaire  

Rosemarie Lee, Responsable Formation  

Raed Chalbi, Responsable des Affaires Socioculturelles  

Gaël Kocher, Responsable Swimsa Exchange  

Thibault Gabriel, Trésorière  

Nikita Tudori, Responsable de l’Office des Polycopiés 

Daphné Pinget, Responsable du Bal de Médecine 

Irène De Marco, Responsable du Barbiturick  

Marie Stegmann, Webmistress 

Alyssa Oggier, Responsable des Relations publiques 

 

Ecole De Médecine 

Pierre-Alexandre Bart 

 

 

Présent.e.x.s  

Maïté Hilbrink, Maja Arnold, Joris Favre, Mirela Hoti, Angèle Vuitton, Sammy Zinbi, Alexandra Dresti, 
Nicolas Briand, Clara Crochat, Clémentine Albanis, Mathieu Plancherel, Axel Troger, Zidane William 

Dara, Meliza Made Kue 
 



Ordre du jour : 

1. Acceptation de l’ordre du jour 

2. Acceptation du PV de l’Assemblée Générale du 24 avril 2024 

3. Communications de la Présidente 

4. Communications de l’Ecole de Médecine 

5. Communications de la Vice-Présidente – Sofiane Da Campo 

6. Situation du Barbiturick – Irène de Marco 

7. Point associations et partenariats – Alyssa Oggier 

8. Comptes et budgets  

a. AEML – Thibault Gabriel 

b. Barbiturick – Irène de Marco  

c. Subvention pour le Barbiturick – Irène de Marco 

d. ODP – Nikita Tudori 

e. CEF – Rosemarie Lee 

f. Les vérificatrices de comptes 

g. L’Enveloppe Budgétaire – Yoann Salnave 

9. Communication concernant les RESCOS – Rosemarie Lee 

10. Groupe de soutien – Paul Jotterand 

a. Présentation du Groupe de soutien 

b. Présentation des candidat.e.x.s pour le Groupe de soutien 2024-2025 

c. Associations retenues 

11. Projets de AEML pour l’année 2024-2025 – Yoann Salnave 

a. Atelier finance avec Benjamin Tur 

b. Atelier sur les humanités en médecine 

c. Conférence donnée par Frédéric Erard 

d. Conférence sur l’assistanat avec l’ASMAV 

e. GEW (Global Entrepreneurship Week) 

f. Collaborations avec Genève (AEML x SAT) 

g. SMSC Lausanne 2025 

12. Présentation du Bal de Médecine – Daphné Pinget 

13. Présentation du comité swimsa Exchange – Gäel Kocher 

14. Présentation des évènements socioculturels – Raed Chalbi 

a.  Calendrier pour l’année 2024-2025 

b. Newsletter du comité RAS15 

c. Le comité des Finalistes 

16. Élection du nouveau logo de l’AEML 

17. Divers 



1. Acceptation de l’ordre du jour 

L’ordre du jour a été accepté à 96%. 

 

2. Acceptation du PV de l’Assemblée Générale du 24 avril 2024 

Le PV de l’AG du 24.04.24 a été accepté à 94%. 

 

3. Communications de la Présidente 

La présidente, Yoann Salnave, tient à vous remercier chaleureusement pour les présences 

aujourd’hui. Le début d’année s’est déroulé de manière très positive, marqué par des soirées 

conviviales, des commissions dynamiques et une belle énergie collective. 

Cette année, nous avons l’honneur d’organiser deux événements majeurs en lien avec la swimsa 

: l’Assemblée Déléguée (AD) et la Swiss Medical Students’ Convention (SMSC). 

 

 

4. Communications de l’Ecole de Médecine 

Le Professeur Pierre-Alexandre Bart, directeur de l’EM, souhaite nous faire part de deux 

communications : 

- L’accréditation du cursus de médecine 

- La réforme du master 

 

Accréditation du cursus de médecine à Lausanne 

La filière de médecine est accréditée afin de permettre aux étudiants de se présenter à l’examen fédéral. 

La première accréditation a eu lieu en 2011. Pour obtenir cette reconnaissance, il est nécessaire de 

répondre à des standards définis par la législation en vigueur. Actuellement, l’accréditation est valide 

jusqu’en 2025. 

Dans ce cadre, l’École de Médecine a mis en place des groupes de travail qui se réunissent trois fois entre 

octobre et novembre. Leurs conclusions seront compilées dans un rapport d’auto-évaluation, qui sera 

présenté fin janvier 2025. Par la suite, des experts viendront interroger les différents groupes de travail et 

visiter les structures concernées afin d’évaluer la conformité aux exigences. Le verdict final sera rendu 

le 12 décembre 2025. 

  

- Question n°1 : En quoi consiste les séances en avril ? 

- Réponse n°1 : Les experts effectueront une visite d’accréditation après avoir étudié le rapport 

de janvier, afin de clarifier certains points si nécessaire. 

- Question n°2 : A quelle fréquence se passe l’accréditation du cursus de médecine ? 

- Réponse n°2 : Tous les sept ans.  

- Question n°3 : Que faire en cas de non-obtention de l’accréditation ? 

- Réponse n°3 : Il est peu probable que cela se produise. Si les experts ne sont pas satisfaits, ils 

peuvent exiger des justificatifs ou imposer certaines conditions.  

 

 

Réforme du Bachelor 



L’École de médecine publie une newsletter deux fois par an. Par ailleurs, les étudiants de deuxième année 

de Master (M2) évaluent régulièrement le cursus, ce qui permet d’identifier des axes d’amélioration. Grâce 

aux retours de l’année dernière, le forum sur les carrières médicales sera optimisé. 

 

Une réforme du programme de deuxième et troisième année de Bachelor (B2/B3) a été mise en place l’an 

dernier. Son objectif est d’intégrer une approche plus réflexive dans l’apprentissage, en favorisant la 

compréhension plutôt que la simple mémorisation. 

 

L’année dernière, le module B2.4 a déjà été réformé dans cette optique. L’ambition est d’assurer que les 

connaissances acquises ne servent pas uniquement aux examens, mais aussi à la pratique future. Cette 

réforme vise également à renforcer la transition entre la B2, axée sur la physiologie, et la B3, centrée sur la 

physiopathologie, afin de rendre le cursus plus cohérent et fluide. 

 

Réforme du Master 

Une réforme du Master est en cours de mise en place de manière progressive. L’objectif principal est de 

mieux répartir l’immersion clinique tout au long des années d’études et d’améliorer certains modules 

dont l’évolution a été jugée insuffisante, comme le M2.2, qui fait actuellement l’objet d’un travail de 

révision. 

La direction de cette réforme a été confiée à Yusuke Tekshai, Matteo Monti (responsables des cours en 

bloc) et Jean-Michel Carrier. Un comité de suivi a été constitué, réunissant des représentants du décanat, 

de l’École de Médecine, des médecins ainsi que des étudiantes et étudiants en médecine. 

 

Cette communication vise à nous tenir informés de l’avancement de cette réforme et de ses implications. 

 

 

5. Communications de la Vice-Présidente – Sofiane Da Campo 

Le rallye s’est bien déroulé, malgré la perte de quelques tickets de caisse. 15 associations y ont participé 

avec un budget total de 7’500 CHF, mais seules 1’951.51 CHF ont été dépensées. Ainsi, 462.37 

CHF seront redistribués à chaque association. 

La Team Care a pris part à l’événement pour la première fois, et ce fut un véritable succès. 

 

La soirée parrainage, placée sous le thème "Icônes de la musique et du cinéma", s’est également bien 

déroulée. Cependant, plusieurs étudiantes de troisième année se sont retrouvées seules, car leurs filleuls 

les avaient déjà contactés en amont, le numéro de téléphone étant inscrit au dos des tickets. 

 

L’accueil des étudiantes en mobilité-in s’est également bien passé. 

Concernant Medsport, des difficultés ont été rencontrées dans la négociation de certains budgets, mais 

ces problèmes sont en cours de résolution. 

 

6. Situation du Barbiturick – Irène de Marco 

 

Désormais, le lieu peut ouvrir jusqu’à 22h le lundi, offrant ainsi la possibilité d’organiser de 

nouvelles activités, comme des projections de films. De plus, les voisins sont systématiquement 

prévenus avant chaque soirée afin de les tenir informés. 

 

Les événements passés ont eu lieu avec succès, dans une ambiance conviviale et positive : 

- Rallye 

- Soirée du 3 octobre (avec un excellent bénéfice) 

- Midi-Barbits 

- Before Draw on me 

- Deux soirées films 

 

Événements à venir : 



- Collaboration avec MedSICS pour une session yoga & peinture (7 novembre) 

- Soirées films 

- Soirée en partenariat avec Le Plafond (4 novembre) 

- Medstache (23 novembre) 

- Vin chaud (12 décembre) 

- Soirée avec BDM 

L’objectif est d’organiser davantage de collaborations avec les associations. N’hésitez pas à 

contacter Irène pour toute proposition ou idée d’événement ! 

Le nouveau logo du Barbiturick : 

 

7. Point associations et partenariats – Alyssa Oggier 

Sofiane a assisté à la première réunion de la CoBim, où plusieurs sujets ont été abordés : 

- La place de l’IA dans la recherche ; 

- L’implication des étudiants sur la plateforme AMBOSS (plateforme allemande avec 

cours, cas clinique, vignettes…) 

→ Le décanat serait favorable à une introduction progressive dès la troisième année. 

 

Points d’actualités :  

- Situation de la véranda : aucune nouvelle information n’a été communiquée. L’état 

actuel reste inchangé : elle ne sera pas accessible durant toute l’année scolaire. 

- Installation d’un distributeur Selecta à l’entrée de la BIUM : refusé par le décanat, car 

cela perturberait trop le premier étage, considéré comme un espace de travail. 

La prochaine séance est prévue pour le prochain semestre. Nous pouvons d’ores et déjà faire 

remonter nos remarques et suggestions en vue de cette réunion. 

Autre point, Clara Crochat est la nouvelle coordinatrice des associations. 

Concernant les partenariats :  

- Shanza : Ce n’est pas réellement un partenariat. Nous servons uniquement 

d’intermédiaire pour réserver des salles à la BIUM. 

-  Let’s Go Fitness : Offre une réduction sur l’abonnement ainsi que l’accès à des cours 

collectifs, dont le premier aura lieu ce mercredi. 



- Brands for Students : Nous a fourni des goodies que nous avons distribué aux 

premières années, car nous jugeons qu’il s’agit du meilleur public cible et cela ferait 

un meilleur accueil en BMed1. 

 

Concernant le Barbiturick : 

- La Nébuleuse : Offre des réductions. 

- Dr. Gabs : A pris contact, mais la collaboration reste à confirmer. 

- Ice Labs : Prêtera un congélateur pour stocker des glaçons destinés aux soirées.  

 

8. Modifications des status de l’AEML 

La direction de l’UNIL a demandé une révision de certains statuts afin d’apporter plus 

de précision. Bien que cela n’ait pas été présenté à l’Assemblée Déléguée (AD), cette 

modification a été considérée comme un cas de force majeure et a été votée à l’unanimité par le 

comité.  

 

Vote : acceptez-vous la modification des statuts de l’AEML ?  

➢ Oui à 96%.  

 

9. Comptes et budgets  

a. AEML – Thibault Gabriel 

Thibault a présenté les comptes, dépenses et produits de l’année dernière (voir annexes 

1, 2 et 3). 

Concernant le bilan financier, une perte de 8'000 CHF a été constatée. Cette somme a 

été transférée sur un compte du BDM, afin de leur permettre de lancer leurs activités sur 

leur nouveau compte. 

 

Thibault prévoit une perte de -4196.5 CHF (annexe 9), en raison de : 

- Les membres de la Team Care sont rémunérés. 

- Le nouveau système de vote est désormais payant, car nous n’avons plus les zapettes. 

- Le WER 2024-2025. 

 

Vote : est-ce que vous acceptez d’augmenter le budget pour medsport ?  

➢ Oui à 91%. 

 

b. Barbiturick – Irène de Marco  



Le but du Barbit’ n’est pas du tout de faire du bénéfice. Prévision pour année 24-25 :  

 

Ils ont prévu une perte de 1000.- pour être prêt à n’importe quoi.  

 

c. Subvention pour le Barbiturick – Irène de Marco 

Une demande de subvention de 747 CHF a été soumise à l’Assemblée Déléguée (AD) 

et a été acceptée. 

Cette somme servira à l'achat d’un Kärcher ainsi que de nouvelles tables et bancs. La 

mise en place se fera dès que la commande aura été passée. 

 

Vote : Acceptez-vous la demande de subvention pour le Barbiturick ? 

➢ Oui à 93%.  

 

d. ODP – Nikita Tudori 

Nikita a comparé les comptes de l’année dernière avec ceux de cette année. La différence 

s’explique principalement par le transfert de fonds vers les comptes de l’AEML. 

Concernant l’état actuel de la caisse, celui-ci est impacté par le paiement en avance et en 

espèces des jeux Mykrobs auprès du Pr. Greub. 

De plus, une grande commande de livres SURF a été effectuée cette année, ce qui 

influence également les finances. 

  

 

e. CEF – Rosemarie Lee 



Rosemarie a présenté les budgets de la CEF, en les comparant à ceux de l’année dernière. 

Cette année, quelques aides logistiques supplémentaires ont été ajoutées afin de faciliter 

le bon déroulement des RESCOS. 

Un budget a également été alloué à la maintenance du site, qui était jusqu’à présent 

assurée bénévolement par le Dr. Duval. 

 

 

 

 

Vote : Acceptez-vous a titre indicatif la présentation des comptes de l’AEML, du 

barbiturick et de l’ODP ?  

➢ Oui à 93%. 

 

f. Les vérificatrices de comptes 

Iels vérifient les comptes pour l’AG du prochain semestre et ne font pas/n’ont pas fait 

partie : de l’AEML, du GS, du comité Barbiturick. 

- Compte de l’AEML : Antoine Bouquet 

- Compte du Barbiturick : Maxime Chevalier (Paul Jotterand) 

- Compte de l’ODP : Mathieu Plancherel 

 

Paul Jotterand a été élu mais sa candidature n’est pas valable car il fait partie du Groupe 

de Soutien (GS). Maxime Chevalier le remplacera.  

 

Vote : Acceptez-vous le changement des vérificatrices de comptes ? 

➢ Réponse : Oui à 100% 

 

g. L’Enveloppe Budgétaire – Yoann Salnave 



L'enveloppe budgétaire est répartie en trois catégories : événements (LMTA, Plafond, 20 

km de Lausanne, CEF, SMSC, conférences), associations et rallye.  

Toutes les demandes ont été soumises en début d'année, et 12 associations ont sollicité 

des fonds. Il est à noter que CLASH n'a pas souhaité de financement. 

 

La répartition actuelle est provisoire, en attendant la réponse du décanat, qui devrait être 

communiquée dès la mi-novembre. Elle pourrait donc être amenée à évoluer. 

Un montant de 36'600 CHF a été demandé, soit une somme plus élevée que l’année 

dernière, principalement en raison des RESCOS (CEF), de la SMSC et d'autres 

événements. Un ajustement a également été nécessaire concernant le rallye, pour une 

question de factures omises dans le calcul initial. 

  
 

 

Vote : Acceptez-vous le changement de la répartition de l’EB :  

➢ Oui à 96% 

 

- Remarque n°1 : Pourquoi l’Hôpital des Nounours reçoit-il moins de financement alors 

qu’il organise de nombreux événements ? Faut-il demander un budget plus élevé pour 

obtenir davantage de fonds ? 

- Réponse n°1 : Il est important de considérer la proportionnalité du financement et 

la justification des besoins. La répartition a été faite de manière équitable, en partant 

du principe que chaque association a formulé une demande de budget honnête et 

justifiée. De plus, TBH reçoit près de 80 % de ce qui a été demandé, ce qui n’est pas 

négligeable si l’on compare à d’autres associations. 



 

Vote : Acceptez-vous la répartition provisoire de l’EB ?  

➢ Oui à la majorité. 

 

  

10. Communication concernant les RESCOS – Rosemarie Lee 

Les RESCOS sont entièrement organisés par l’AEML. Il s’agit d’un week-end 

d’entraînement destiné aux étudiants pour les préparer à l’ECOS fédéral. 

Depuis plusieurs années, le Dr. Duval a développé un site pour faciliter la gestion de cet 

événement. Il a cependant exprimé son souhait de passer le relais et recherche soit une personne 

pour reprendre ce travail, soit une nouvelle solution à mettre en place. Ce processus nécessite 

un budget spécifique, dont il a soumis une proposition (voir pièce jointe). L’AEML s’est basée 

sur ce budget pour sa demande de financement. 

 

Les RESCOS sont totalement gratuits. Une option envisagée était de demander aux étudiantes de 

5e année de payer une participation, mais cette solution a été jugée inappropriée pour l’instant. 

Romie devrait prochainement envoyer un sondage afin de recueillir l’avis des étudiantes sur la 

possibilité d’un financement partiel par les participantes à l’avenir. 

 

Lors de l’AD, des votes indicatifs ont été réalisés. Les trois points soumis étaient à accepter 

ensemble ou non. L’option 1 avait déjà été validée à titre indicatif à l’AD.  

 

Vote : Acceptez-vous option 1 ou 2 :  

➢ L’option 1 a été accepté à 95%.  

 

11. Présentation H4f  

Health for future a été affiliée officiellement à l’AEML depuis l’année 2024. Ils ont pour but de 

renseigner sur l’urgence climatique et son lien avec le domaine médical et parler du rôle clef des 



soignantes. Ils se réunissent chaque 2 semaines avec les membres actifs. Ils font des évènements 

tel que la friperie, arpentage de livre, projection avec CLASH… 

 

 

 

12. Groupe de soutien – Paul Jotterand 

a. Présentation du groupe de soutien 

Le groupe de soutien est chargé de répartir les bénéfices du BDM entre les associations 

sélectionnées par eux-mêmes. Il est composé d'un membre par volée, d'un représentant 

du BDM et du responsable. 

 

b. Présentation des candidat.e.x.s pour le Groupe de soutien 2024-2025 

• BMed 1: Grégoire Iffland 

• BMed 2: Ugo Lemercier 

• BMed 3: Gaël Kocher 

• MMed 1: Masha Jaccoud 

• MMed 2: Julien Oppliger 

• MMed 3: Laetitia Zermatten 

• BDM: Laetitia Lechien 

• Responsable: Paul Jotterand 

 

c. Associations retenues :  

Le délai pour postuler était fixé au 30 septembre et cette date a été avancée par rapport 

aux années précédentes en raison des dates de l'AD/AG de l'AEML. Les candidats 

avaient deux semaines pour soumettre un formulaire prérempli. Le total des demandes 

s'élève à 37 006 CHF, avec 13 candidatures soumises et le groupe de soutient doit se 

baser sur un bénéfice de 10'000 CHF. Les candidatures retenues sont : YSL, MEDIC, 

MedSICS, en prioritaire ainsi que EROS, Marrow, Escolhares, METIS et YSSA en non 

prioritaire. 

 

Paul étant membre d’Escolhares et de MEDIC, il n’a pas participé à l’examen de leur 

candidature, laissant le choix au reste du groupe. 

 

Cette année, une demande de 24’706 CHF a été soumise au BDM. 

 

Vote : Acceptez-vous la sélection du GS ? 

➢ Oui à 97 % 

 

13. Projets de AEML pour l’année 2024-2025  

a. Conférence & Atelier sur les finances avec le Dr Benjamin Tur : L’objectif est de 

proposer une approche interactive en s’appuyant sur des cas concrets et des exemples 



pratiques. Les thématiques abordées incluront les piliers fondamentaux, la gestion 

financière et les clés de l’installation en cabinet, parmi d’autres sujets essentiels. Les 

éditions précédentes ont reçu d’excellents retours. Une conférence est prévue le 5 

décembre à 18h dans un auditoire encore à définir, ainsi qu’un atelier programmé pour 

le deuxième semestre. 

 

b. Atelier sur les humanités en médecine : Un atelier sur les humanités en médecine sera 

animé par le Professeur Frédéric Erard et les cadres académiques de l’Institut des 

Humanités en Médecine de l’UNIL-CHUV avec pour objectif d’impliquer les étudiants 

dans une approche interactive et interdisciplinaire en explorant des thématiques liées à 

l’éthique au droit et à l’histoire de la médecine la séance débutera par une pièce de théâtre 

suivie d’échanges cet atelier est prévu le 2 mai 2025 au Musée de la Main. 

 

c. Conférence donnée par Frédéric Erard : Une conférence sur le secret médical sera 

animée par le Professeur Frédéric Erard avec pour objectif de sensibiliser les étudiants à 

cet aspect du droit en médecine qui reste peu abordé dans le cursus. Cette initiative 

répond à une demande exprimée par les étudiants. La conférence est prévue le 25 

novembre à 18h à l’auditoire Yersin. 

 

d. Conférence sur l’assistanat avec l’ASMAV : Le projet coup de cœur de Yoann est 

organisé en collaboration avec l’ASMAV. L’objectif est d’échanger sur la réalité de 

l’assistanat, la gestion du temps, l’équilibre entre la vie professionnelle et personnelle, 

ainsi que le choix de spécialité et d’autres thématiques importantes. Un rendez-vous avec 

l’ASMAV est prévu le 14 novembre afin de discuter du format de l’événement. 

 

e. GEW (Global Entrepreneurship Week) : Dans le cadre de la Global Entrepreneurship 

Week organisée par HEE, la Dre Léonie Asboth cheffe de la division clinique chez 

NeuroRestore présentera une conférence sur le thème retrouver la mobilité après une 

lésion de la moelle épinière. Le rendez-vous est le 19 novembre à 15h45 au Vortex. 

 

f. Collaborations avec Genève (AEML x SAT) : Une collaboration avec les Saturnales est 

en place avec plusieurs événements prévus. Le 2 décembre, une vente de calendriers des 

Saturnales (RAS de Genève) se tiendra à la BIUM. Une soirée AEML x SAT est 

également organisée pour rassembler les étudiants en médecine de Genève et 

Lausanne. La soirée se déroulera le 13 mars 2025 et l’événement se déroulera 

à Lausanne. 

 



g. SMSC Lausanne 2025 : La Swiss Medical Students’ Convention (SMSC) est un 

événement organisé deux fois par an par la swimsa. Le comité d’organisation est au 

complet et composé de 26 étudiantes de B3 et M2. Le congrès se déroulera du 28 au 30 

mars 2025 au CHUV, avec pour thème : Intensive Care Medicine.  

 

14. Présentation du Bal de Médecine – Daphné Pinget 

Le Bal de Médecine aura lieu le 16 avril 2025, avec un thème tout juste sélectionné. 

En amont, une soirée spéciale sera organisée en collaboration avec le Barbiturick le 3 avril, sous 

la forme d’un concours entre les deux comités bar. 

 

15. Présentation du comité swimsa Exchange – Gäel Kocher 

Le responsable swimsa-exchanges, Gaël, supervise l’organisation des stages, la recherche de 

logement et la gestion de la trésorerie à Lausanne. Il a également la charge de la signature des 

permis de travail, de séjour et des certificats de stage. 

 

Son comité est composé de :  

- Noémie Roy 

- Chiara Snow 

- Mafalda Vale 

- Yann Kloeckner 

- Alex Hofmann 

 

Ce sont des contact persons : ils organisent les stages avec la responsable Swimsa-Exchange et 

accueillent les étudiantes lors de leur premier jour et organisent les activités sociales. 

 

 

16. Présentation des évènements socioculturels – Raed Chalbi :  

a.  Calendrier pour l’année 2024-2025 

Raed nous a présenté les événements passés : 

➢  Septembre : apertanque, rallye + soirée de parrainage, bal de la rentrée 

➢ Octobre : WEI, draw on me, Tree House 

 

Et aussi les futurs évènements : 

➢ Novembre : Blind Test (07.11), Nuit des blouses blanches (14.11) 

➢ Décembre : soirée techno (05.12), ADN (18.12), bal de noël (19.12) 

➢ 2
e

 semestre : cooldown, back to school, after plafond, SATxAEML, Beerling, 

Barathon, after AG 

 

Tous ces évènements sont répertoriés sur le site de l’AEML.  

 

Medmusique n’est pas un évènement en particulier mais une plateforme offerte pour les 

étudiantes et pouvoir échanger sur la musique en générale, créer des musiques… 



 

b. Newsletter du comité RAS 

La newsletter du comité RAS, nouvellement mise en place, a pour objectif d’apporter 

une dimension culturelle.  Maïté s’investit énormément dans ce projet, et les 

informations sont diffusées par mail et sur Instagram. 

 

c. Le comité des Finalistes  

Le spectacle des finalistes s’est tenu le 26 octobre à l’auditoire César-Roux du CHUV, 

organisé par un comité de 3 à 4 personnes (Vinh, Camille, Berit et Tim), fonctionnant 

comme un « Mini-Plafond ». 

Après deux années d’annulation, le comité a fait au mieux avec les informations 

transmises par les précédents organisateurs. Plusieurs conseils seront partagés pour 

faciliter la reprise par la prochaine équipe. 

Les postulations se feront via un Google Forms en novembre, suivies d’une élection en 

cas de plusieurs candidatures. 

 

 

17. Élection du nouveau logo de l’AEML 

L’idée d’un nouveau logo a été initiée l’année dernière par Marine et Luca, et pour faire suite à 

cette idée, un appel à projets a été lancé en début d’année afin d’ouvrir la participation à tous. 

Le vote s’est déroulé en plusieurs tours : 

- 3e tour : choix entre les logos 10, 9 et 11 

- 4e tour : choix entre les logos 9 et 10 

- 5e tour : choix entre le logo 10 et le logo actuel 

 

Le résultat final a désigné un nouveau logo pour l’AEML : 

 

 

 

 

 

18. Divers 



Raed a oublié de mentionner qu’en novembre, une salle de cinéma au Pathé sera louée en 

collaboration avec le Barbiturick. Une soirée raclette est également prévue. 


	- Soirées films
	- Soirée en partenariat avec Le Plafond (4 novembre)
	- Medstache (23 novembre)
	- Vin chaud (12 décembre)
	- Soirée avec BDM
	L’objectif est d’organiser davantage de collaborations avec les associations. N’hésitez pas à contacter Irène pour toute proposition ou idée d’événement !

